Mpunoxerue Ne 2
x [loroBopy apeHab!

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXWINOE NMOMELLEHUWE
Mo aapecy: Yeru-Ha-Nabe, 29/18
ApeHparop: —
O6wan nnowaae sganns: 3810.8
PacueTtHan nnowaas: 3.7
T.M. NNowaas nogsana: 33.7

Pacyer ronosoi amoptuaaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENLHAA WHBEHTAPHANA CTOMMOCTL) / S0

C6(n) = 332270 * 43/ 3810.8 = 3749.24
Am = 3749247 0.012= 44.99

Pacuer peHTHO# nnatel : Pn= CB(M) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3 PULMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 08 - Basosbii KO3 DUUMEHT
Kr= 26 - KOIDHULMEHT rPafOCTPOSHUR
Pacuer CB(m) : CO6(u) = (aeficTBMTENLHAR WHBEHTApHARA CTOMMOCTS) / So
C6(n) = 146199 * 43 /3810.8 = 1649.67
Pn= 1649671 *08*26= 3431.31

ApeHaHan nnara 3a 1 kB.M NNowWaaw, pacnonoxeHHon Ha oTMeTke 0 v Buiwe Ges Q :
AD1=[(Am+ Hxp + Pn ) * Jxop ]/ 1000

AD1 = ( 4499 + 1536 + 3431.31)* 277/1000 = 1388.41
Jrop = 277 ~ KOPPEKTUPYIOLLMIA K03 duUMeHT
Hkp= 1536 - HAKONNEHWA Ha KANWUTanbHBIA PEMOHT

ApexgHas nnata 3a 1 k8.m nnowaam nogeana Ges Q : An1 = AD1 * Kn
Ant = 138841°06= 833.05

loposas apenaxan nnata 3a noaean 6e3 Q : Anoa = Ant * Snog
Anop = 833.05*33.7= 28073.78

loposas apeHaHaRr NnNara 3a NOMeLLeHue, pacnon. Ha otM, 0 1 Bbiwe Ges Q
Ann(6ea nop.) = A01 * S (6ea nogsana)

Ann(6ea nogsana) = 1388.41 * 0.00= 0.00

loposas apenaHas nnata 3a nomelyexne c nogsanom 6ea Q cocrasut
Ann = Ann(6ea nogeana) + Anog

Ann= 0.00 + 28073.78 = 28073.79

KeapraneHuiit nnatex e Gioaxet (6ea HAC) + HAC (18%) :
Mepsbii NnaTex : (25%) 701845 + 1263.32
Bropoi nnatex : (25%) 7018.45 + 1263.32
TpeTwuit nnartex : (25%) 7018.45 + 1263.32
YeTBepThi nnarex (25%) 701845 + 1263.32

Wecnonuurens : Benoycosa O.M. (Ten. 35-35-48)



Mpunowenue Ne 2
k [lorosopy apeHast

PACYET APEHAHOM MNATbI 3A HEXWUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: IOpbesey, LKkonsHbIA, 5,nuT.B
Apenpartop: —

OBwan nnowaas 3panua: 237.5

PacuyeTHas nnowanb: 237.5

PacueT rogosoi amopTuaauumn : Am = CB(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENLHAR MHBEHTAPHAA cTouMocTs) / So

C6(n) = 19860 *43/237.5= 3585.71
Am = 3595.71°0.012= 43.15

PacyeT penTHo# nnatel : Pn= COH(u) * Kk = A “Kr

Kk= 1 - K03 hMLIMEHT KOMIDOPTHOCTH
A= 12 - baaosbiit koadhULMEHT
Kr= 1.7 - K03athOULMEHT rPagoCcCTPOeHUA
Pacuet C6(u) : C6(w) = (aeiicTBUTENBHAA UHBEHTAPHARA CTOMMOCTE) / So
Co(n) = 1191643 /237.5= 2157.42
Pn= 2157.42*1 *12*1.7= 4401.14

ApeHaHan nnara 3a 1 KB.M NNOLWaaW, PacnionoXeHHON Ha OTMETKE 0 ussiwe 6e3 Q!
A01=[ (Am+ Hikp + Pn) * Jxop ]/ 1000

A1 =( 43.15+ 1536 + 4401.14)* 27711000 = 1656.54
Jrkop = 277 - KOPPEXTUPYIOLIMA KoahpuLMeHT
Hkp = 1536 - HAKOMMNEHMA Ha KanWTanbHbIA PEMOHT

FopoBas apeHaHan NMarta 3a NoMeLLeHne, pacnon. Ha oTM. 0 vebiwe Ge3 Q:
Ann(Gea noa.) = AO1 * S (Gea noasana)

Ann(6es nogsana) = 1656.54 * 237.50=  393428.25

KsapraneHsiit nnatex 8 Gopxet (6es HAC) + HAC (18%) :
MepBbilt NNaTex : (25%) 98357.06 + 17704.27
Bropoit nnarex : (25%) 98357.06 + 17704.27
TpeTuit nnaTex : (25%) 98357.06 + 17704.27
UeTeepThiil nnaTex : (25%) 98357.06 + 17704.27

WcnonHuTens : Mpoxoposa (Ten. 35-35-48)



Mpunoxexue Ne 2
k [floroBopy apeHabi

PACYET APEHHOW MNATbI 3A HEXWU/OE NOMELLEHUE

Mo aapecy: Moroauuxa, 26.nur - B1
Aperparop: -

Obuwasn nnowaab ananua: 2278

PacuyeTHas nnowaas: 21.2

Pacuer rogoson amoptuaaumn . Am = CB(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENLHAA MHBEHTAPHAA CTOMMOCTS) / So

C6(n)=17519*43/2278= 3306.92
Am = 3306.92 * 0.012= 39.68

Pacyer peHTHO#A nnatel : Pn= CB(M) * Kk * A “Kr

K= 1 - KoahpuLmeHT KOM(pPOPTHOCTH
A= 08 - Gasosbiit KO3DULMENT
Kr= 2 - k03(hHULUMEHT rpafoCTPOBHUA
Pacuer C6(u) : CB(m) = (aeicTBUTENEHAA MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So
C6(w)=7931"43/2278= 1497.07
Pn= 1497071 *08*2= 2395.31

ApengHan nnata 3a 1 kB.M NNoWaau, pacnonoXeHHoH Ha otmeTke 0 u Boiwe Ge3 Q :
AO01=[(Am+ Hxp+ Pn) * Jkop ] / 1000

Al =( 39.68 + 1536 + 2395.31)* 277/1000 = 1099.96
Jrop = 277 - KOpPPeKTUPYIOWMA Ko uumenT
Hkp= 1536 - HAKONNEHWUA HA KANUTaNbHLIA PEMOHT

lopoBas apeHgHas nnarta 3a nomeluexwe, pacnon. Ha otM. 0 v Bbiwe Ge3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6ea noasana)

Ann(Bea nopsana) = 1099.96 * 21.20= 23319.15

KeapranbHbi#i nnatex e Giogxet (6es HAC) + HAC (18%) :

Mepsbii nnarex : (25%) 5829.79 + 1049.36
BTopoit nnaTtex : (25%) 5829.79 + 1049.36
Tpetwit nnartex : (25%) 5829.79 + 1049.36
YeTsepThiit nnarex : (25%) 5829.79 + 1049.36

Wcnonuurens : Mpoxoposa (ten. 35-35-48)



Mpunoxexue Ne 2
k [lorosopy apeHabi

PACYET APEHOHOM NNATbI 3A HEXXWIOE NMOMELUEHUE

Mo appecy: Necwoi, NecHan, 10A nuT AA1
ApeHgarop: -

Obwasn nnowanb 3ganua: 31316

PacuyeTHan nnowans: 41.73

PacueT rogosoi amopThaaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (B0CCTAHOBHUTENbLHARA WHBEHTAPHAR CTOUMOCTB) / S0

C6(n) = 23357043 /31316 = 3207.15
Am = 3207.15*0.012= 38.49

Pacuer peHTHOW nnatel © Pn= COB(M) " Kk * A *Kr
- K03athhuumeHT KOMOPTHOCTH

2 - Gasosbii ko3 pULMeHT
8 - k03thhULMEHT rPaAOCTPOSHHA

Fr» R
" onn
0 == -

Pacuer C6(u): C6(u) = (aecTBUTENLHAA WHBEHTAPHAR CTOMMOCTSL) / So

C6(w) = 180519 * 43 /31316 = 2478.7
Pn= 2478711 *1.2°08= 2379.56

ApexgHan nnarva 3a 1 k8.M NNoOWaaK, pacnonoxeHHoi Ha otmeTke 0 v soiwe Ge3 Q
AD1=[(Am+Hxp +Pn) * Jeop ] / 1000

AD1=( 38.49 + 1536 + 2379.56)* 277 /1000 = 1095.27
Jrop = 277 - KOPPEKTUPYIOLMIA KOIDDUUMEHT
Hxp = 1536 - HaKONNEHWA Ha KANUTANbHLIA PEMOHT

logoBsas apeHaHan Nnara 3a NoMewleHue, pacnon. Ha otM. 0 v esiwe Gea Q :
Ann{6e3 noa.) = A01 * S (Ges nogsana)

Ann(6ea nogsana) = 1095.27 * 41.73= 45705.62

Ksapranstbiit nnatex 8 Giogxer (6ea HAC) + HAC (18%) :
Mepsabii nnarex : (25%) 11426.41 + 2056.75
Bropo# nnatex : (25%) 11426.41 + 2056.75
TpeTwil nnaTex : (25%) 1142641 + 2056.75
YeTBepThiid nnatex : (25%) 11426.41 + 2056.75

Wenonwutens : Benoycosa O.M. (ren. 35-35-48)



Mpunoxexue Ne 2
% [lorosopy apexab!

PACYET APEHOHOW NMATbI 3A HEXWUNOE NOMELLEHWE

Mo appecy: 3aknassmeHcxui, 3enedan, 3,nuT.b
Apetgartop: =

Obwan nnowaas 3aanHua: 69.2

PacuyeTtHas nnowans: 69.2

PacueT rogoson amoptusauumn : Am = C6(n) * Ham
Pacuetr C6(n) : CH(n) = (BOCCTAHOBUTENbHAA MHBEHTAPHARA CTOMMOCTL) / S0

C6(n) =4672"43/69.2= 2903.12
Am = 2903.12*0.012= 34 .84

Pacuer pexTtHon nnatel - Pn= COB(u) * Kk * A *Kr

Ke= 1 - K03 puUMeHT KOMPOPTHOCTH
A= 08 - Ga3oBbil KO3 PULMEHT
Kr= 08 - K03thchMLIMEHT rpaloCTPOEHUA
Pacuet CB6(u) : CBH(u) = (aeAcTBUTENLHAA MHBEHTAPHAR CTOMMOCTS) / So
CB(wn) = 3691"43/69.2= 2293.54
Pn= 229354*1 *08°08= 1467.87

ApenaHan nnata 3a 1 K8.m nnowaau, pacnonoxexHHon Ha otmetke 0 1 Boiwe Be3 Q -
AO01=[(Am+ Hkp+Pn) * Jkop ]/ 1000

AD1 = ( 3484 + 1536 + 1467.87 ) * 277 /1000 = 841.72
Jxop = 277 - KOPPeKTUpYILWMA KoadduumeHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHWA Ha KANWTANLHBLIA PEMOHT

lopoean apenaHas nnara 3a nomellexue, pacnon. Ha ot™. 0 v Beiwe Bes Q :
Ann(6ea nog.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann(6es nogsana) = 841.72" 69.20 = 58247.02

KeapranbHbiit nnatex 8 Giogxer (6es HAC) + HAC (18%) :
Mepsbii nnarex (25%) 14561.76 + 2621.12
Bropoi# nnatex : (25%) 14561.76 + 2621.12
TpeTmuia nnarTex : (25%) 14561.76 + 2621.12
YeTeepThiit nnaTex (25%) 14561.76 + 2621.12

Wcnonuutens : Kopwyrosa KA. (Ten. 35-35-48)



Mpunoxexue Ne 2
k [lorosopy apeHas

PACYET APEHOHOW MNNATbI 3A HEXXWUIOE NOMELWEHWUE

Mo appecy: Necwxon, NecHan, 106
ApeHparop: —_

O6wan nnowaae 3ganma: 1010.5

PacuyeTHas nnowags: 190.8

Pacuer ronosoi amoptusaumu : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoOCCTAHOBUTENLHAA MHBEHTAPHAR CTOMMOCTS) / So

C6(n) = 89866 *43/1010.5= 3824.09
Am = 3824.09*0.012= 45.89

Pacuet pertHof nnaTbl : Pn= CB(n) * Kk * A *Kr
- KoathhuumeHT komdopTHOCTH

- ba3oBbin koadduLMeHT
- K03thDULMEHT rpafoCTPOeHUA
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Pacyer CG(u) : CB(n) = (aeACTBUTENLHAR MHBEHTAPHAN CTOMMOCTS) / SO

CB(mn) = 42238 * 43/ 10105 = 1797.36
Pn= 1797.36*1 *1.2°08= 1725.47

ApergHan nnara 3a 1 KB.M NNOLWaaKn, PacnonoeHHoi Ha otMeTke 0 1 Buiwe Gea Q -
AD1=[(Am+Hkp +Pn)* Jxop ]/ 1000

AD1 = ( 45.89 + 1536 + 1725.47 ) * 277 /1000 = 916.14
Jrop = 277 - KOPPEKTUPYIOLWIA KO3 huLmMeHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHWA Ha KanNUTanbHLIA PEMOHT

lopoBan apeHaHas nnata 3a noMellexHue, pacnon. Ha ot™. 0 v ebiwe Bea Q ;
Ann(6ea noa.) = AD1 * S (6ea noasana)

Ann(Gea nogeana) = 916.14 * 190.80 = 174799.51

KeapransHeid nnarex e Gioaxer (6es HOC) + HAC (18%) :

Mepsbiid nnartex : (25%) 43699.88 + 7865.98
Bropoii nnarex : (25%) 43699.88 + 7865.98
Tpetwii nnatex : (25%) 43699.88 + 7865.98
YeTeepThii NNarex : (25%) 43699.88 + 7865.98

Wenonuurens : Mpoxopoea (Ten. 35-35-48)



